
Мастер-класс
по вязанию футболки-пуловера
“GLOSS_PULLOVER”

от Nataknitwear



Перед началом работы прочитайте описание до конца!

По данному описанию можно связать как футболку или пуловер с пайетками ,так
и базовый футболку или пуловер.

размеры: XS-S/S-M/ M-L/ L-XL/XL-XXL
наименование XS-S S-M M-L L-XL XL-XXL
ог(обхват груди) 78-85 86-92 93-99 100-106 107-117
ширина
изделия 49 53 58 62 67

Пряжа на футболку,пуловер с пайетками:
(для вязания изделия с пайетками необходима пряжа в двух метражах,т.к. перед
изделия вяжется нитью Gazzal Baby Cotton (165м/50гр) +нить пайеток на хлопке,а
остальное полотно (резинки,спинка,рукава) вяжутся нитью Gazzal Baby Cotton XL
(100м/50гр.)

Gazzal Baby Cotton  165м/50гр. или любая другая пряжа, подходящая по плотности
вязания.
Gazzal Baby Cotton XL 105м/50гр. или любая другая пряжа, подходящая по плотности
вязания.
Пайетки на хлопке 250-300м/100гр.

Пряжа на базовую футболку,пуловер:
Gazzal Baby Cotton XL 105м/50гр. или любая другая пряжа подходящая по плотности
вязания.



Примерный расход пряжи на футболку с пайетками:
Gazzal Baby Cotton: 2 /2/3/3/4 мот.
Пайетки на хлопке: 80/100/120/130/150гр.
Gazzal Baby Cotton XL: 3/4/5/6/7 мот.
_______________________________________________________________________
Примерный расход пряжи на пуловер с пайетками:
Gazzal Baby Cotton: 2 /2/3/3/4 мот.
Пайетки на хлопке: 80/100/120/130/150гр.
Gazzal Baby Cotton XL:  6/7/7/8/9 мот.
_______________________________________________________________________
Примерный расход пряжи на базовый пуловер:
Gazzal Baby Cotton XL 9/10/11/12/13 мот.
_______________________________________________________________________
Примерный расход пряжи на базовую футболку:
Gazzal Baby Cotton XL  7/8/8/9/10 мот.

Материалы:
- Пряжа в необходимом количестве ;
- Спицы 4мм на леске 40 и 60см для вязания резинок ;
- Спицы 4,5мм на леске 40-60см для вязания основного полотна и рукавов ;
- Маркеры;
- Крючок;
- Игла;
- Ножницы;
- Сантиметровая лента.
- Счетчик рядов

Плотность вязания лицевой гладью спицами 4,5мм после ВТО 10*10см=18п*25р.

ОБРАЗЕЦ:
Чтобы связать изделие, необходимо попасть в заданную плотность.
Если Вы не попали в плотность, поменяйте размер спиц на меньший или больший.



Для образца на спицы 4,5мм в 1 нить
Gazzal Baby Cotton XL(105м/50гр)
набираем не менее 25 п. и провязываем не менее 30р.
Далее продолжаем вязание в 1 нить
Gazzal Baby Cotton(165м/50гр) + нить пайеток
на хлопке не менее 30р. в высоту.
Плотность должна быть одинаковая!

КОНСТРУКЦИЯ:
Изделие вяжется снизу вверх единым полотном.
Тело футболки(пуловера) с пайетками до пройм вяжется в технике  интарсия,
поворотными рядами. Это вид многоцветного вязания. При смене цвета нити
перекручиваются определенным способом. Далее переходим на вязание переда и
спинки поворотными рядами. Плечи сшиваются декоративным швом. Рукава
вывязываются из проймы сверху вниз по кругу.

Тело базовой футболки (пуловера) вяжется до пройм вяжется по кругу. Далее
переходим на вязание переда и спинки поворотными рядами. Плечи сшиваются
декоративным швом. Рукава вывязываются из проймы сверху вниз по кругу.

Узоры:
Лицевая гладь - при поворотном вязании в лицевых рядах  все петли лицевые,в
изнаночных рядах все петли изнаночные.
Резинка 1*1 - попеременно провязываем 1 лицевую петлю 1 изнаночную.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
лиц.п. - лицевая петля;

изн.п.- изнаночная петля;
ЛС - лицевая сторона;
ИС - изнаночная сторона;



Мнр - маркер начала ряда;
М - маркер;
Нак - накид;
Кр - кромочная петля.
ПП - правая прибавка из петли предыдущего ряда.
ЛП - левая прибавка из петли предыдущего ряда.
2ЛП - 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо.
2ЛЛ - 2 петли вместе лицевой с наклоном влево.
СП - снять петлю не провязывая и через нее протянуть предыдущую провязанную
петлю

Начало работы
Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
-XS-S/S-M/M-L/L-XL/XL-XXL
На спицы 4мм контрастной нитью набрать 88/96/104/112/120+1 петля для соединения в
круг.
Соединяем вязание в круг. Для ровного соединения в круг переснимаем первую петлю
с левой спицы на правую и протягиваем ее через петлю,находящуюся справа.



Получившуюся петлю переснимаем на левую спицу и вешаем маркер(мнр), это будет
начало ряда.
Вводим нить Gazzal Baby Cotton XL и провязываем 3 изнаночных ряда.
В 4м ряду необходимо удвоить количество петель.Для этого поднимаем петли из дужек
1го ряда.
Видео: https://youtu.be/BNjZVn2erw0

На спицах 176/192/208/224/240 петель, что соответствует размерам
XS-S/S-M/M-L/L-XL/XL-XXL
Далее вяжем резинкой 1*1 на высоту 10-13 рядов (4-5 см)
В последнем ряду переходим на спицы 4,5мм
Переходим к вязанию основной части:
(изделие с пайетками)
Основную часть (тело) мы будем вязать интарсией, до пройм. Спинка изделия вяжется
в 1 нить Gazzal Baby Cotton  XL (100м/50гр). Перед изделия вяжется в две нити: нить
Gazzal Baby Cotton (165м/50гр) + нить пайеток на хлопке (250-300м/100гр).

1 ряд (ЛС) 88/96/104/112/120 лиц.п., смена цвета, вводим нить Gazzal Baby Cotton
+нить пайеток, 88/96/104/112/120 лиц.п. Разворачиваем вязание.
Видео: https://youtu.be/sa9TeNf9QHE

2 ряд (ИС) нак.,88/96/104/112/120 изн.п., смена цвета,88/96/104/112/120 изн.п. (при
этом последнюю петлю провязываем вместе с накидом изн.п. за переднюю стенку)
Разворачиваем вязание.
Видео: https://youtu.be/Gt9XCk3mLCk

3 ряд (ЛС) нак.,88/96/104/112/120 лиц.п., смена цвета, 88/96/104/112/120 лиц.п., (при
этом последнюю лиц.п. провязываем вместе с накидом лиц.п.за заднюю стенку)
Видео https://youtu.be/2i9J4dXYt8E

4 ряд (ИС) вяжется как 2 ряд: нак.,88/96/104/112/120 изн.п., смена цвета,
88/96/104/112/120 изн.п. (при этом последнюю петлю провязываем вместе с накидом
изн.п.переднюю стенку) Разворачиваем вязание.
Видео: https://youtu.be/Gt9XCk3mLCk

https://youtu.be/BNjZVn2erw0
https://youtu.be/sa9TeNf9QHE
https://youtu.be/Gt9XCk3mLCk
https://youtu.be/2i9J4dXYt8E
https://youtu.be/Gt9XCk3mLCk


Далее повторяем 3-4 ряды последовательно, пока тело не достигнет нужной длины.
Ориентировочная длина тела до разделения на проймы (без резинки): рост 155-162 (30
см); рост 163-170 (33 см); рост 170-178 (36 см)
Длина до пройм может быть короче или длиннее по желанию !

Важно!!! В последних шести рядах тела, перед разделением на проймы, нам
необходимо равномерно в каждом втором ряду прибавить по одной петле в начале и в
конце каждого цвета. Прибавки будем выполнять в нечетных рядах.
Всего по 3 прибавки с каждой стороны переда и спинки.

1 ряд прибавок (ЛС) смена цвета, 2 лиц.п., ПП дальше вяжем лицевыми, не довязавая
до конца цвета 2 петли, ЛП 2 лиц.п., смена цвета, 2 лиц.п., ПП, все петли лицевыми до
последних 2х петель цвета, ЛП, 2 лиц.п. Разворачиваем вязание.

2 ряд (ИС) вяжем интарсией все петли изнаночными.
Повторяем 1 и 2 ряды еще 2 раза
Видео: https://youtu.be/HxcrKewYYoY
На спицах 94/102/110/118/126 петель переда и 94/102/110/118/126 петель спинки.

Переходим к вязанию основной части:
(базовое изделие)
Тело базового изделия (без пайеток) вяжем спицами 4,5 мм по кругу лицевой гладью
пока тело не достигнет нужной длины.Ориентировочная длина тела до разделения на
проймы (без резинки): рост 155-162 (30 см); рост 163-170 (33 см); рост 170-178 (36 см)
Длина до пройм может быть короче или длиннее по желанию !

Важно!!! В последних шести рядах тела, перед разделением на проймы, нам
необходимо равномерно в каждом втором ряду прибавить по одной петле в начале и в
конце переда и спинки.Прибавки будем выполнять в нечетных рядах.
Всего по 3 прибавки с каждой стороны переда и спинки.
для этого делим петли тела пополам и ставим маркер.
Спинка: 88/96/104/112/120 петель
Перед: 88/96/104/112/120 петель
1 ряд прибавок: Мнр, 2 лиц.п., ПП дальше вяжем лицевыми, не довязавая до конца
спинки 2 петли: ЛП, 2 лиц.п.;М, 2 лиц.п., ПП, все петли лицевыми до последних 2х
петель переда: ЛП, 2 лиц.п.

https://youtu.be/HxcrKewYYoY


2 ряд (ИС) вяжем все петли лиц.п.
Повторяем 1 и 2 ряды еще 2 раза
Видео: https://youtu.be/HxcrKewYYoY
На спицах 94/102/110/118/126 петель переда и  94/102/110/118/126 петель спинки

Проймы:
(для удобства нумерация рядов обнуляется)

Провязав тело на необходимую длину, мы переходим к формированию пройм. Для
этого нам нужно разделить вязание на перед и спинку и закончить каждую часть
раздельно.

СПИНКА (часть без пайеток)-94/102/110/118/126 петель
ПЕРЕД (часть с пайетками)-94/102/110/118/126 петель.
КРОМОЧНЫЕ ПЕТЛИ в поворотных рядах (в любом ряду независимо лицевой это ряд
или изнаночный), первую петлю всегда провязываем изнаночной петлей, последнюю
всегда лицевой петлей.
Видео: https://youtu.be/HjSZycd9Bsc
СПИНКА:
1 ряд (ЛС) кр.92/100/108/116/124 лиц.п., кр.
2 ряд (ИС) кр.92/100/108/116/124 изн.п., кр.
Далее повторяем 1 и 2 ряды последовательно, пока высота проймы не достигнет
48/50/54/56/58 рядов (ориентировочно 19/20/21/22/23 см соответственно ).

ГОРЛОВИНА И ПЛЕЧЕВЫЕ СКОСЫ:
(для удобства нумерация рядов обнуляется)

https://youtu.be/HxcrKewYYoY
https://youtu.be/HjSZycd9Bsc


Далее приступаем к формированию выреза горловины и плечевых скосов.
Формировать горловину и плечевые скосы мы будем плавно закрывая петли на левом
плече, затем на правом.
При закрытии петель на лицевой стороне петли закрываем- лиц.п.,
на изнаночной стороне-изн.п.
Петли закрытия не затягивать!

НА ЭТОМ ЭТАПЕ СРАЗУ ВЫДЕЛЯЕМ МАРКЕРАМИ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ
12/12/14/14/14 СПИНКИ.

Видео: https://youtu.be/eZtB5sc_Atw

1 ряд(ЛС) закрываем 6/6/7/7/8 петель провязывая по 2 петли вместе, все петли лиц.п.,кр.
2 ряд(ИС) закрываем  6/6/7/7/8 петель провязывая по 2 петли вместе, все петли изн.п., до
последней петли, не провязывая эту петлю повернуть работу.

Для формирования горловины в 3 ряду (ЛС) закрыть центральные 12/12/14/14/14
петель спинки, и обе стороны закончить отдельно.
(в работе остаются петли левого плеча.Остальные петли для удобства перенесите на
вспомогательную нить.)

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО:
3 ряд (ЛС) Снять петлю не провязывая и через нее протянуть предыдущую
провязанную петлю(СП).ВАЖНО! эта убавка входит в счет следующего участка
закрятия, закрываем еще 5/5/6/7/7 петель плечевого скоса, лиц.п., закрываем
центральные 12/12/14/14/14 петель горловины, лиц.п., до последней петли, не
провязывая эту петлю повернуть работу.
4 ряд (ИС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель плечевого скоса, изн.п. до последней петли,
не провязывая эту петлю повернуть работу.
5 ряд (ЛС) СП, закрываем 5/5/5/6/6 петель горловины, лиц.п.до последней петли, не
провязывая эту петлю повернуть работу.
6 ряд (ИС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель плечевого скоса, изн.п до последней петли,
не провязывая эту петлю повернуть работу.
7 ряд (ЛС) СП. закрываем 5/6/6/6/6 петель горловины, лиц.п.до последней петли, не
провязывая эту петлю повернуть работу.
8 ряд (ИС) СП, закрываем 5/6/6/7/8 петель плечевого скоса, изн.п., кр.

https://youtu.be/eZtB5sc_Atw


9 ряд (ЛС) кр.,лиц.п. до последней петли, не провязывая эту петлю повернуть работу.
10 ряд (ИС) СП, закрываем оставшиеся 5/6/6/7/8 петель
Оставляем около 1 м нити для сшивания плечей, остальное отрезать.
Всего закрыто 29/32/35/38/42 петли плеча.

Правую часть горловины и скос плеча вяжем симметрично левому!

ПРАВОЕ ПЛЕЧО:
Видео: https://youtu.be/775BXFnryd8
4 ряд(ИС) Перенесите со вспомогательной нити на рабочие спицы петли правого
плеча. Присоединить рабочую нить с изнаночной стороны возле закрытых
центральных петель горловины и провязать изн.п. до последней петли, не провязывая
эту петлю повернуть работу.
5 ряд (ЛС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель плечевого скоса, лиц.п. до последней петли,
не провязывая эту петлю повернуть работу.
6 ряд (ИС) СП, закрываем 5/5/5/6/6 петель горловины, изн.п.до последней петли, не
провязывая эту петлю повернуть работу.
7 ряд (ЛС) СП, закрываем 5/6/6/7/8 петель плечевого скоса, лиц.п. до последней петли,
не провязывая эту петлю повернуть работу.
8 ряд (ИС) СП, закрываем 5/6/6/6/6 петель горловины, изн.п. до последней петли, не
провязывая эту петлю повернуть работу.
9 ряд (ЛС) СП, закрываем оставшиеся 5/6/6/7/8 петель
Оставляем около 1 м нити для сшивания плечей, остальное отрезать.
Всего закрыто 29/32/35/38/42 петли плеча.

ПЕРЕД:
(для удобства нумерация рядов обнуляется)
Перенесите со вспомогательной нити на рабочие спицы петли переда.
Присоединить рабочую нить с лицевой стороны.
Петли переда разделить маркером пополам: 47/51/55/59/63 петли, маркер
47/51/55/59/63 петли.
На этом этапе одновременно с вязанием проймы приступаем к формированию
V-образного выреза горловины, выполняя убавки по внутреннему краю на левом плече,
затем на правом.

https://youtu.be/775BXFnryd8


1 ряд (ЛС) Кр.,все петли лиц.п (41/45/49/53/57 п.) до последних 5 петель, 2 петли
провязываем вместе с наклоном вправо (убавка горловины), 2 лиц.п.,кр.
2 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п.,.кр.

Видео: https://youtu.be/2d2iF17on7I

В работе остаются петли левой полочки. Остальные петли для удобства
перенесите на вспомогательную нить.
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
Вяжем еще 46/48/52/54/56 рядов продолжая делать убавления в вырезе (провязывая по 2
петли вместе с наклоном вправо как в 1 ряду) в каждом 2-м ряду 13/15/13/15/13 раз, затем в
каждом 4-м ряду 5/4/7/6/8 раз
Ряды с убавками:
XS-S: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45.(всего убавлено 18 петель)
S-M: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;27;29;33;37;41;45.(всего убавлено 19 петель)
M-L: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45;49;53.(всего убавлено 20 петель)
L-XL: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;27;29;33;37;41;45;49;53.(всего убавлена 21
петеля)
XL-XXL:1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45;49;53;57.(всего убавлена 21
петеля)
Провязано 48/50/54/56/58 рядов проймы (ориентировочно 19/20/21/22/23 см
соответственно ).
На спицах 29/32/35/38/42 петли плеча.
Далее приступаем к формированию плечевого скоса.

ПЛЕЧЕВОЙ СКОС (левое плечо)

https://youtu.be/2d2iF17on7I


(для удобства нумерация рядов обнуляется)

Видео: https://youtu.be/8uMO3hPv2QM

1 ряд(ЛС) закрываем 6/6/7/7/8 петель провязывая по 2 петли вместе, все петли лиц.п.,кр.
2 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п., до последней петли, не провязывая эту петлю
повернуть работу.
3 ряд (ЛС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель, все петли лиц.п.,кр.
4 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п.,до последней петли,не провязывая эту петлю
повернуть работу.
5 ряд (ЛС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель, все петли лиц.п.,кр.
6 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п., до последней петли, не провязывая эту петлю
повернуть работу.
7 ряд (ЛС) СП,з акрываем 5/6/6/7/8 петель, все петли лиц.п.,кр.
8 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п., до последней петли,не провязывая эту петлю
повернуть работу.
9 ряд (ЛС)  СП, закрываем оставшиеся 5/6/6/7/8 петель

Всего закрыто 29/32/35/38/42 петли плеча.
Левая сторона переда готова.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА:
(для удобства нумерация рядов обнуляется)
Перенесите со вспомогательной нити на рабочие спицы петли правой полочки.
Присоединить рабочую нить с лицевой стороны.

На этом этапе одновременно с вязанием проймы приступаем к формированию
V-образного выреза горловины,выполняя убавки по внутреннему краю.
Видео: https://youtu.be/nOqP5bmiL_g

1 ряд (ЛС) Кр., 2 лиц.п., 2 петли провязываем вместе с наклоном влево (убавка
горловины), лиц.п.,кр.
2 ряд (ИС) Кр.,все петли изн.п.,.кр.

https://youtu.be/8uMO3hPv2QM
https://youtu.be/nOqP5bmiL_g


Вяжем еще 46/48/52/54/56 рядов продолжая делать убавления в вырезе (провязывая по 2
петли вместе с наклоном вправо как в 1 ряду) в каждом 2-м ряду 13/15/13/15/13 раз, затем в
каждом 4-м ряду 5/4/7/6/8 раз
Ряды с убавками:
XS-S: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45.(всего убавлено 18 петель)
S-M: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;27;29;33;37;41;45.(всего убавлено 19 петель)
M-L: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45;49;53.(всего убавлено 20 петель)
L-XL: 1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;27;29;33;37;41;45;49;53.(всего убавлена 21
петеля)
XL-XXL:1;3;5;7;9;11;13;15;17;19;21;23;25;29;33;37;41;45;49;53;57.(всего убавлена 21
петеля)
Провязано 48/50/54/56/58 рядов проймы (ориентировочно 19/20/21/22/23 см
соответственно ).
На спицах 29/32/35/38/42 петли плеча.
Далее приступаем к формированию плечевого скоса.

ПЛЕЧЕВОЙ СКОС(правое плечо)
(для удобства нумерация рядов обнуляется)
Видео: https://youtu.be/7aNljLe7gLA

1 ряд ( ЛС) Кр.,лиц.п.,кр.
2 ряд (ИС) закрываем 6/6/7/7/8 петель провязывая по 2 петли вместе, все петли изн.п.,кр.
3 ряд (ЛС) Кр.,все петли лиц.п.,до последней петли,не провязывая эту петлю
повернуть работу.
4 ряд (ИС) СП,закрываем 5/5/6/7/7 петель, все петли изн.п.,кр.
5 ряд (ЛС) Кр.,все петли лиц.п.,до последней петли,не провязывая эту петлю
повернуть работу.
6 ряд (ИС) СП, закрываем 5/5/6/7/7 петель, все петли изн.п.,кр.

https://youtu.be/7aNljLe7gLA


7 ряд (ЛС) Кр.,все петли лиц.п.,до последней петли,не провязывая эту петлю
повернуть работу.
8 ряд (ИС) СП,закрываем 5/6/6/7/8 петель, все петли изн.п.,кр.
9 ряд (ЛС) Кр.,все петли лиц.п.,до последней петли, не провязывая эту петлю
повернуть работу.
10 ряд (ИС) СП, закрываем оставшиеся 5/6/6/7/8 петель

Всего закрыто 29/32/35/38/42 петли плеча.
Правая сторона переда готова.

ПЛЕЧЕВОЙ ШОВ:(смотреть видео)

Видео: https://youtu.be/kq30zPo-vf4

ОБРАБОТКА ГОРЛОВИНЫ:
От левого плеча по передней части горловины на круговые спицы 4мм поднять
петли в соотношении 4:3 (4 ряда:3 петли) из центра соседней от кромочной петли.
Обязательно необходимо поднять петлю из протяжки в самом центре выреза
независимо от того, в каком порядке идут петли.
Количество петель по обе стороны горловины,от плеча до центральной петли
(центральная петля в счет не идет), должно быть равным.На спинке по прямой
части поднять петли из ряда на 1 ниже от закрытия.
Видео: https://youtu.be/F6zSJgM4Wjk

В следующем ряду приступить к вязанию резинки 1*1 таким образом, чтобы в
центре горловины была 1 лиц.п., а с двух сторон от нее было сочетание 1 изн.п.
(отсчитываем петли от центра к началу ряда-левое плечо,чтобы определить с
какой петли (с лиц.п. или изн.п.) начать вязание
Далее вязать резинкой 1*1 на общую высоту 3-5 см. провязывая центральные 3
петли вместе в каждом 2 ряду.

Видео: https://youtu.be/DaD_zVpLTDY

Закрыть петли горловины иглой (фабричным способом) или другим удобным для
вас способом.

https://youtu.be/kq30zPo-vf4
https://youtu.be/F6zSJgM4Wjk
https://youtu.be/DaD_zVpLTDY


Видео: https://youtu.be/kVxt6HgVdW8

РУКАВА:
Рукава вяжутся от проймы вниз по кругу лицевой гладью,спицами 4,5мм 40 см.
Набор петель начинаем выполнять с точки разделения тела на спинку и перед.
Спицами 4 мм поднимаем петли в соотношении 2:3 (3 ряда:2 петли) из центра
соседней от кромочной петли.
После того как пели подняты продолжаем вязание спицами 4,5

Видео: https://youtu.be/8sKHXa8QZyM

Окат рукава вяжем укороченными поворотными рядами рядами. (смотреть видео!)

1 ряд (ЛС) Лиц.п. пока до маркера начала ряда не останется 11 петель, разворачиваем
вязание
2 ряд (ИС) Нак. на правую спицу, изн. п. пока до маркера начала ряда не останется
11 петель,разворачиваем вязание.
3 ряд (ЛС) Нак. на правую спицу лиц. п. пока до маркера начала ряда не останется
8 петель,разворачиваем вязание
4 ряд (ИС) Нак. на правую спицу, изн. п. пока до маркера начала ряда не останется
8 петель,разворачиваем вязание.
5 ряд (ЛС) Нак. на правую спицу лиц. п. пока до маркера начала ряда не останется
5 петель,разворачиваем вязание
6 ряд (ИС)Нак. на правую спицу, изн. п. пока до маркера начала ряда не останется
5 петель,разворачиваем вязание.
Видео: https://youtu.be/cMZyk-g1wjQ

В следующем ряду переходим на вязание в круг и продолжаем вязание рукава по
кругу выполняя убавления на внутренней стороне рукава в каждом 8м ряду.

Ряд убавлений: не довязывая до 3х петель до Мнр. провязать две петли вместе лицевой
с наклоном влево, одна лиц.п., Мнр., 1лиц.п., две петли вместе лицевой с наклоном
вправо. Убавлено две петли.

Также вы можете связать прямой рукав, без убавлений вдоль маркеров!

https://youtu.be/kVxt6HgVdW8
https://youtu.be/8sKHXa8QZyM
https://youtu.be/cMZyk-g1wjQ


Провязав рукава на необходимую длину (длина рукава может быть короче или длиннее
по желанию), мы переходим к вязанию манжета резинкой 1*1. Меняем спицы на 4мм.
Провязываем манжет на высоту 4-5см. Закрываем петли иглой (фабричным способом)
или другим удобным для вас способом.

Видео:https://youtu.be/kVxt6HgVdW8

Обвязка пройм:(футболка)
Обвязываем проймы по кругу резинкой 1*1 спицами 4 мм. 40см. Набор петель
начинаем выполнять с точки разделения тела на спинку и перед.
Поднять петли в соотношении 4:3 (4 ряда:3 петли) из центра соседней от кромочной
петли.
Видео:https://youtu.be/xH_sEp6Q9QY
Подняв все петли, ставим маркер начала ряда, и вяжем по кругу резинкой 1*1 на
высоту 3-5 см. Провязав на необходимую высоту, закрываем петли иглой (фабричным
способом), или другим удобным для вас способом.
Видео:https://youtu.be/kVxt6HgVdW8

Провести Влажно тепловую обработку (ВТО). Стирать руками, в теплой воде (30-35
градусов), не выкручивая. Не отжимать! Отжать через полотенце, сушить на
горизонтальной поверхности, придав форму.
Отпарить.

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото #gloss pullover nk

Данное описание является интеллектуальной собственностью @Nataknitwear

https://youtu.be/kVxt6HgVdW8
https://youtu.be/xH_sEp6Q9QY
https://youtu.be/kVxt6HgVdW8





